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Assunto: Lógica Proposicional (obs.: esse assunto não está no edital) 
 
Item: Na lógica proposicional, usamos símbolos para representar relações entre ideias. O símbolo 
“⊃” significa “implica”: se algo acontece, então outra coisa também acontece. No exemplo, temos 
“x ⊃ y = 1”, que quer dizer “se x for verdadeiro, então y também é verdadeiro”. O número 1 
representa “verdadeiro” e o número 0 representa “falso”.  
A segunda linha “y ⊃ z = 1” significa “se y for verdadeiro, então z também é verdadeiro”. Quando 
ligamos as duas proposições, percebemos que, se x leva a y e y leva a z, então x leva a z, ou seja, 
“x ⊃ z = 1”. Isso é chamado de transitividade lógica, um raciocínio que encadeia ideias verdadeiras 
para chegar a uma conclusão igualmente verdadeira. É assim que a lógica transforma palavras em 
símbolos exatos. 
 
Item: B 

 


